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TOUR DE PISTE BASSE HAUTEUR
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® Réchauffe carbu......Chaud

Travers point d’aboutissement

<

Top début d’éloignement :
T= (Hlloo) x 6 TensecetHen ft C/L Apres décollage non effectué donc :

L i ® Pompe......Restée sur On
L Ex SOOﬁ - (500/100) x 6 =30 sec ; ® Volets......Restés sur Approche

300 ft < H < 600 ft
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® Volets......Atterrissage S

; Vitesse......1,3Vs i
i Inclinaison max......20° ;

~ - / _____________ H = 100ft

i Mise envirage |
I 20°<7<30°

* Puissance disponible (22200 trs) ot votre

' Atterrissage ou

e Pas d’alarme (ou paramétres dans le vert)
e Badin actif

! Remise de gaz

= Charge de travail élevée car le tour de piste va tres vite : connaitre par cceur la chronologie / pratiquer au sol un entrainement mental

a I'enchainement des étapes d’un tour de piste.
= Difficile d’évaluer sa position sur le plan avant d’étre sur I’axe de finale — trop haut sur le plan : dés le virage en fin de vent-arriere

se mettre en légere descente et réduire Iégerement la puissance (a ajuster plus tard dans le virage en se rapprochant de I'axe).
= Approche non stabilisée : remettre les gaz.
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